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Tisztelt Közgyőlés! 
 
Az egyes helyi közszolgáltatások kötelezı igénybevételérıl szóló 1995. évi XLII. törvény (a 

továbbiakban: Kkitv.) 1. §-a alapján a kéményseprı-ipari közszolgáltatás biztosítása a megyei, 

megyei jogú városi és a fıvárosi önkormányzat kötelezı feladata, és ezen közszolgáltatást az 

adott önkormányzat mőködési területén levı ingatlan tulajdonosa, használója (a továbbiakban 

együtt: tulajdonos) köteles igénybe venni. 

A Kkitv. 3. §-ának f) pontja szerint ezen kötelezı kéményseprı-ipari közszolgáltatás körébe 

tartozik a lakásban, helyiségben a tüzelıberendezés égéstermékének elvezetésére szolgáló 

kémény járatának és tartozékainak idıszakos ellenırzése, tisztítása, mőszaki felülvizsgálata, 

valamint a használat és a mőszaki megoldás megfelelıségének vizsgálata, azaz a szakvélemény 

adása. 

A fentiek szerinti szolgáltatásokkal kapcsolatos alapvetı szakmai és eljárási szabályokat a 

kötelezı kéményseprı-ipari közszolgáltatásról szóló 27/1996. (X. 30.) BM rendelet (a 

továbbiakban: Kikr.), helyi szinten a megyei önkormányzat 12/1995. (XII. 28.) számú 

önkormányzati rendelete határozza meg. 

A kéményseprı-ipari közszolgáltatás igénybevételéért az ingatlan tulajdonosa díjat köteles 

fizetni. Az aktuális díjtételeket a hivatkozott, és pályázati felhívás mellékletét képezı megyei 

önkormányzati rendelet tartalmazza. A díjak mértékét a Szolgáltató önköltség-elemzéssel 

alátámasztott javaslatában foglaltak, valamint a megyei fogyasztóvédelmi társadalmi szervet 

véleményének figyelembe vételével a megyei közgyőlés évente határozza meg. 

 

Komárom-Esztergom megyében 2012. június 30-ig a kötelezı kéményseprı-ipari  

közszolgáltatást a megyei önkormányzat megbízása alapján a tatai székhelyő KOMT ŐZ 

Kft látja el. A Kkitv. alapján a kéményseprı-ipari közszolgáltatást biztosító önkormányzat a 

kéményseprı-ipari közszolgáltatás elvégzésére nyilvános pályázatot köteles kiírni, és ezen 

pályázati eljárás keretében választja ki a jogszabályi feltételeknek megfelelı Szolgáltatót. 

Javaslatunk szerint a nyertes pályázó 5 évre szóló megbízást kap a kéményseprı-ipari 

közszolgáltatási feladatok ellátására. 

 

Javaslatunk szerint az érvényesen pályázók közül az nyer, aki a jelenleg hatályos lakossági 

díjtételekben a legnagyobb engedményt ajánlja meg. 



 
 

3 

 

Kérem képviselıtársaimat a határozati javaslat mellékletében meghatározott pályázati felhívás 

megvitatására, és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Tatabánya, 2012-03-13 

 

 

 

Popovics György 

 

 

 

 

Határozati javaslat 

 

A Komárom - Esztergom Megyei Közgyőlés 

- a mellékelt pályázati felhívás szerint nyilvános pályázat kiírását rendeli el a feladatkörébe 

tartozó kötelezı kéményseprı – ipari közszolgáltatás ellátására – Tatabánya Megyei Jogú Város 

kivételével - Komárom-Esztergom megye településeinek közigazgatási területén; 

- elrendeli, hogy a pályázati felhívás rövidített változatát 1 megyei napilapban, teljes változatát a 

megyei önkormányzat www.kemoh.hu címő honlapján kell megjelentetni; 

- felkéri a közgyőlés elnökét, hogy a beérkezett érvényes pályázatok elızetes értékelése alapján a 

megyei közgyőlés 2012. áprilisi ülésén tegyen javaslatot a nyertes pályázó személyére. 

 

Felelıs: a megyei közgyőlés elnöke és a megyei fıjegyzı 

Határid ı: a pályázat kiírására azonnal 
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